S ERERA T RREDRY RPN
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FB2-R'F &p¥ii i A ARFTAL RS (AP FBAF)

01 11000=11021-11022+11501+11503-11504+11505-11506+11511

02 12000=12005+12007+12097+12099

03 12100=12101+12103+12111+12113

04 12200=12201-12203+12205

05 13000=13007-13008+13013-13014+13015-13016+13023-13024+13025-13026+13031-13032+13041+13097-13098
06 13500=13501+13503+13505+13523+13525+13543+13561+13563+13581+13583+13585-13590+13594+13595+13596
07 15500=15515+15531+15533-15534+15541-15542+15551-15552+15597-15598

08 19999=11000+12000+12100+12200+12300+12500+13000+13500+15100+15500+18500+19000+19693+19695+19500
09 19999=29999+39999

10 21000=21001+21003+21011+21013+21015

11 21500=21503+21521

12 22000=22001+22003+22097+22099

13 23000=23007+23013+23015+23023+23025+23027+23041+23097

14 23500=23507+23523+23534+23535+23591+23593+23595

15 24000=24001+24003-24004

16 25500=25505+25507+25509+25511+25513-25514+25541+25597

17 29999=21000+21500+22000+22300+22500+23000+23500+24000+25500+25600+29693+29695+29500

18 32000=32011-32013+32021+32023+32024+32025

19 32500=31400+32526+32529+32531+32563+32599

20 39999=32000+32500

FB2-RG & REBAFAARTAL G4~ oFBLAGARERAS FAARERRP L
21 [FB2]s% p  2:.12100=[FB1]5% P 52200
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e i = B

22

[FB2]58 B % %:.12200=[FB1]7E B 552300

23

[FB2]58 B % 15515=[FB1]7E p 552400

FB3 B & REHA FRREFEI MG VR T RARRTEFB2AREREBAFAARTALG S

24

[FB3]5% p 15201 [ &3+ |, =[FB2]5% P i $.11021+11501+11503+11505

25

[FB3]5% p 1502 &3+ |, =[FB2]5% P it $.21003+21011+21013+21521

26

[FB3]56 B %03 M &2+ | =[FB2]3E p i .19693

27

[FB3]56 B 504 T &2+ | =[FB2]3E p i .29693

FBIA-R &mEAFHRPRFTREL AR T LA KRN mid < >FBIRAFEREDS FARFREZMEFTLARTEALSE
%

28

29

[FB3A] " %32 45 % (F4%), # FDBU, &3+ T# FOBU, £3=[FB3]5 P 5501 [ 4 4+ %
[FB3A] "I % % 4 % #fr“*st(é Fe), TwEDBU, &3+ T 7OBU, &3++=[FB3]5E B ~5.02 "4 ¥ %

i
FBSA-RI'Z &R %734 TR U FOBUA A R4 R 2 2 A M ERF S I P wd < >FBS-RRE&REBAFTAARA RIS 2 72
Mfﬁ*fﬁgwmi

30

[FB5A] M2 2 & | £+ =[FB5]5E B %1999 T2 2 # | T# OBU, &3+

FB6- 5% $,g¢#;z~4> FARMEI A ERP A< > FBLRSERERS FL AR ERRPE

31

[FB6]8 B %.1999=[FB1]7 p i 5.1101

32

[FB6]E Bt %.2999=[FB1]7 p i 51102

FB7-H 4 EBA A ARG RENP A< >FB2-REAREBLS FAARTAL G4 ¢

33

[FB7]58 B % %:.23999=[FB2]5% p * $:.23507+23523+23534+23535

34

[FB7]58 B % .13501=[FB2]7% p 513501

35

[FB7]58 B % .13503=[FB2]7% p 13503

36

[FB7]58 B % 13505=[FB2]7E p 513505

37

[FB7]58 B %:.13523=[FB2]7% p 1 $:.13523

38

[FB7]58 B % 13525=[FB2]7% p 513525

39

[FB7]7 p i 5:.13543=[FB2]5 P i 5513543
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40

[FB7]58 B % 13561=[FB2]7% p * 5513561

41

[FB7]58 B % .13563=[FB2]7% p * 513563

42

[FB7]58 B % 13581=[FB2]7% p 513581

43

[FB7]58 B % 13583=[FB2]7% p * 5513583

44

[FB7]58 B % 13585=[FB2]7% p 5513585
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